



**КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

від 19 грудня 2023 року

№ 1794

**Про затвердження Програми  
формування позитивного  
міжнародного та інвестиційного  
іміджу Кропивницької міської  
територіальної громади на  
2024-2026 роки**

Керуючись статтями 140, 144 Конституції України, статтею 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", відповідно до Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 12 березня 2020 року № 743, з метою створення привабливого міжнародного іміджу громади, розвитку міжнародної співпраці, сприяння здійсненню інвестиційної діяльності Кропивницька міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки, що додається.

2. Включити Програму формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки до Програми економічного і соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради М.Бежана.

**Секретар міської ради**

**Олег КОЛЮКА**

Оксана Никифоренко 35 83 38

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення Кропивницької міської ради  
19 грудня 2023 року № 1794

**ПРОГРАМА**  
**формування позитивного міжнародного**  
**та інвестиційного іміджу**  
**Кропивницької міської територіальної громади**  
**на 2024-2026 роки**

## ЗМІСТ

<b>I.</b>	<b>Паспорт Програми</b>	<b>3</b>
<b>II.</b>	<b>Загальні положення</b>	<b>4</b>
<b>III.</b>	<b>Аналіз ситуації та визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма</b>	<b>4</b>
<b>IV.</b>	<b>Мета Програми</b>	<b>6</b>
<b>V.</b>	<b>Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми та оцінювання гендерного впливу заходів</b>	<b>7</b>
<b>VI.</b>	<b>Завдання та заходи щодо реалізації Програми</b>	<b>8</b>
<b>VII.</b>	<b>Очікувані результати виконання Програми</b>	<b>8</b>
<b>VIII.</b>	<b>Фінансове забезпечення Програми</b>	<b>9</b>
<b>IX.</b>	<b>Координація та контроль за виконанням Програми</b>	<b>9</b>

### **Додатки до Програми:**

- 1. Завдання та заходи щодо реалізації Програми**
- 2. Порядок надання фінансової підтримки для суб'єктів малого та середнього підприємництва Кропивницької міської територіальної громади**

## І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

№ з/п	Основні дані про Програму	
1	Програма затверджена	Рішенням Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1794
2	Проект Програми погоджено	Рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 28 листопада 2023 року № 1066
3	Ініціатор розроблення програми	Кропивницька міська рада
4	Розробник Програми	Департамент з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради
5	Співрозробники Програми	Виконавчі органи Кропивницької міської ради
6	Відповідальний виконавець Програми	Департамент з питань економічного розвитку
7	Учасники Програми	Виконавчі органи Кропивницької міської ради; комунальне підприємство "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради"; суб'єкти господарювання громади
8	Терміни реалізації Програми	2024-2026 роки
9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконання Програми	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади
10	Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми за рахунок коштів бюджету громади	2024-2026 роки: 1744,00 тис. грн 2024 рік: 545,0 тис. грн; 2025 рік: 583,0 тис. грн; 2026 рік: 616,0 тис. грн. Конкретний обсяг фінансування заходів Програми на кожен рік визначається в бюджеті громади після його затвердження рішенням Кропивницької міської ради
	Кошти інших джерел	Кошти ДБУ, кошти інвесторів; міжнародна технічна допомога; інші джерела, не заборонені чинним законодавством України
11	Керівник Програми	Директор департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради

## II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки (далі – Програма) розроблена:

відповідно до Конституції України, законів України: "Про місцеве самоврядування в Україні" (статті 27, 28); "Про зовнішньоекономічну діяльність" (стаття 10); "Про інвестиційну діяльність" (стаття 16);

з урахуванням:

Цілей Сталого Розвитку: Україна (Ціль 17. Партнерство заради сталого розвитку);

постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2021 року № 179 "Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року";

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 12 березня 2020 року № 743;

Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 (зі змінами);

інших законодавчих та нормативно-правових актів, які регулюють відносини у сфері інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, порядок залучення і використання додаткових фінансових ресурсів на території України, гендерної рівності, створення безбар'єрного середовища тощо.

Проект Програми:

сформовано із урахуванням пропозицій виконавчих органів міської ради, аналізу ситуації у цій сфері діяльності.

## III. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Серед основних проблем, які перешкоджають підвищенню конкурентоспроможності громади, активізації інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, є такі:

низька інвестиційна привабливість громади для іноземних інвесторів;

збройна агресія РФ на території України, що суттєво вплинуло на зменшення інвестиційних можливостей вітчизняних інвесторів та державного бюджету України, у тому числі на території громади;

недостатній рівень популяризації потенціалу громади в Україні та за кордоном;

недостатність висококваліфікованих фахівців з підготовки інвестиційних проєктів та інвестиційних пропозицій для залучення коштів державного бюджету, грантових коштів та кредитних коштів міжнародних фінансових організацій.

Про наявність зазначених проблем свідчать, зокрема, такі дані.

Низька інвестиційна привабливість громади для іноземних інвесторів зумовлює недостатність прямих іноземних інвестицій для нарощування потенціалу громади.

Так, за останніми наявними офіційними статистичними даними (2019 рік) обсяг прямих іноземних інвестицій на території громади складав 32,1 млн дол. США. Основний обсяг прямих іноземних інвестицій - із Сейшельських Островів (42,8 %), Кіпру (26,2 %), Великої Британії (15,7 %).

Прямі іноземні інвестиції були зосереджені, в основному, у підприємствах таких галузей, як будівництво (38,7%), промисловість (21,5 %), операції із нерухомим майном (9,2 %), оптова та роздрібна торгівля (9,0 %).

На території громади практично відсутні спільні підприємства із іноземними фірмами/підприємствами.

*Джерело: Головне управління статистики у Кіровоградській області.*

Така ситуація характерна для Кіровоградської області: обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на 1 жителя до 2021 року був одним із найменших серед регіонів України (найменший рівень - Чернівецька, Тернопільська, Кіровоградська області).

*Джерело: Державна стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки.*

Через збройну агресію рф в Україні ситуація у цій сфері ще більш ускладнилась.

З цієї причини Кредитний рейтинг міста Кропивницький 28 лютого 2022 року знизився до рівня "uaA "негативний", дещо відновився з 29 листопада 2022 року - до рівня "uaA "негативний" з прогнозом "у розвитку" і підтверджений на цьому ж рівні 07 листопада 2023 року, при тому, що у 2021 році Кредитний рейтинг було підтверджено на рівні "uaA, з прогнозом "стабільний".

*Джерело: Рішення Рейтингового агентства "Кредит-рейтинг" про оновлення кредитного рейтингу від 29.11.2022 року №14344-A/MCR-17/KRPN 001-010, від 07.11.2023 року №14511-A/ MCR-17/KRPN 001-012.*

Популяризація потенціалу громади в Україні та за кордоном здійснювалась в умовах вкрай обмеженого фінансування із місцевого бюджету на ці цілі у зв'язку із необхідністю спрямування значного обсягу коштів на протидію вірусній інфекції COVID-19, на підтримку внутрішньо переміщених осіб, Збройних Сил України тощо, також запровадження обмежень в поширенні інформації в умовах воєнного стану в Україні.

Так, обсяг видатків на реалізацію Програми на 2021 рік - 140,0 тис. грн, 2022 рік – 115,3 тис. грн, 2023 рік - 140,0 тис. грн, або в середньому за рік лише 131,8 тис. грн.

За рахунок цих коштів організовано зустрічі з офіційними і діловими делегаціями із 3 країн світу (США, Ізраїль, Туреччина), проведено муніципальний інвестиційний форум "TIME to INVEST" на тему "Цифрова трансформація: Бізнес. Влада. Суспільство", виготовлено інвестиційний паспорт громади, оновлено кредитний рейтинг.

Важливим заходом з популяризації потенціалу громади стало встановлення у 2023 році партнерських відносин з містом Крефельд (Німеччина) та містом Венло (Нідерланди).

У 2021-2023 роках міська рада стала учасником таких важливих програм і проєктів міжнародної технічної допомоги (далі - МТД), як:

програма "Енергетична безпека" Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) - проєкт "Розробка схеми теплопостачання м. Кропивницького";

програма "Конкурентоспроможна економіка України" Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) - проєкт "Покращення індексу конкурентоспроможності міст України (ІКМ)";

Програма "Застосування та імплементація Угоди про асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі / EU4Business: конкуренто-спроможність та інтернаціоналізація МСП":

проєкт "Створення публічної вебплатформи для бізнесу "Діловий Кропивницький онлайн (BusinessKrop-online)";

проєкт "Створення центру підтримки підприємництва "BusinessKrop-HUB", як складової екосистеми сприяння розвитку МСП у Кропивницькій громаді".

Через відсутність висококваліфікованих фахівців серед виконавчих органів міської ради, громадських організацій, інших підприємств і установ з підготовки інвестиційних проєктів та інвестиційних пропозицій значно обмежується можливість залучення грантових коштів та кредитних коштів міжнародних фінансових організацій.

#### **IV. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми є формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу громади як території, сприятливої для інвестування і співробітництва, з комфортними умовами для життєдіяльності населення і бізнесу.

## **V. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ**

Для розв'язання проблеми та досягнення мети Програми є потреба в реалізації завдань і заходів, спрямованих на:

налагодження та розширення дієвої співпраці із адміністративно-територіальними одиницями іноземних країн, зокрема із вивченням їх досвіду щодо управління громадами в сфері інвестиційної діяльності, участь в програмах і проектах міжнародної технічної допомоги тощо;

популяризацію експортного потенціалу громади, оскільки обсяг експорту товарів після початку збройної агресії РФ в Україні суттєво зменшився: із 517,5 млн дол. США у 2021 році до 439 млн дол. США за 2022 рік (або на 15,2 %), за січень-вересень 2023 року – склав 245,9 млн дол. США, що на 22,3 % менше, ніж у відповідному періоді 2022 року;

сприяння інвестиційній діяльності через участь у державних програмах фінансування, таких як "Програма відновлення України", субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток галузей і територій, шляхом підготовки інвестиційних пропозицій та інвестиційних проєктів (українською та іноземними мовами), їх презентації потенційним інвесторам, направлення їх для участі у конкурсних відборах на отримання фінансування, визначення інвестиційного рейтингу громади тощо;

налагодження та розширення взаємодії і співпраці громади з програмами і проєктами міжнародної технічної допомоги та міжнародними фінансовими організаціями через формування баз даних про потреби громади, переліку вільних земельних ділянок, виробничих приміщень, які можуть бути запропоновані потенційним донорам тощо;

підвищення ефективності управління процесами в сфері інвестиційної та міжнародної діяльності в громаді. Для цього вкрай необхідно забезпечити проведення заходів із підвищення кваліфікації працівників виконавчих органів, комунальних закладів, підприємств та інших суб'єктів господарювання шляхом залучення їх до тренінгів з набуття практичних навичок в написанні проєктних заявок на участь у конкурсах програм МТД, ДБУ та інших донорів для реалізації стратегічних напрямів розвитку громади тощо;

популяризацію і промоцію громади в Україні та за кордоном з використанням сучасних каналів комунікації та засобів масової інформації для підвищення рівня поінформованості населення і бізнесу про потенціал Кропивницької міської територіальної громади у різних сферах.

Заходи Програми проводитимуться переважно у приміщеннях, на територіях, з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, електронних видів зв'язку для забезпечення безперешкодного доступу до участі в них осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Завдання і заходи Програми не містять положень, які можуть призвести до обмеження прав або можливостей жінок або чоловіків, хлопців і дівчат в



соціально-економічній сфері, доступі до інфраструктури та послуг, у сфері зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності.

Так, Порядок надання фінансової підтримки для суб'єктів малого та середнього підприємництва Кропивницької міської територіальної громади (додаток 2 до Програми) не містить обмежень щодо доступу суб'єктів МСП, керівниками чи власниками яких є жінки чи чоловіки, доотримання фінансової підтримки у вигляді відшкодування частини витрат за участь у виставково-презентаційних витратах.

Заходи з нагоди відзначення Дня Європи є доступними для всіх мешканців і гостей громади незалежно від їх віку і статі, так як проводяться на відкритій місцевості (площа перед міською радою, вул. Театральна, парк Ковалівський тощо).

В галузевих сесіях муніципального інвестиційного форуму "TIME to INVEST" мають право брати участь суб'єкти, МСП, громадськості та інші категорії громадян, які попередньо зареєструвались в онлайн-режимі, незалежно від їх статі і віку.

Інші заходи Програми також забезпечують рівний доступ до участі в них чоловіків і жінок, хлопців і дівчат.

В короткостроковій або довгостроковій перспективі завдання і заходи, передбачені Програмою, не матимуть впливу на погіршення/послаблення захисту прав жінок/чоловіків та дівчат/хлопців.

Реалізація Програми дозволить покращити умови для започаткування і здійснення зовнішньоекономічної діяльності суб'єктами незалежно від їх статі: жінками/чоловіками, хлопцями/дівчатами за рахунок розширення можливостей в отриманні ними на рівних різних видів підтримки, які передбачені Програмою.

Завдання і заходи Програми:

не містять положень, які можуть призвести до обмеження прав або можливостей жінок або чоловіків у соціально-економічній сфері, доступі до послуг;

в короткостроковій або довгостроковій перспективі не матимуть впливу на погіршення/послаблення захисту прав жінок/чоловіків та дівчат/хлопців.

## **VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ**

Перелік завдань і заходів Програми, спрямованих на створення позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу громади в Україні та за кордоном, наведено у додатку 1.

Під час визначення конкретних завдань і заходів враховано їх взаємозв'язок, узгодженість з іншими програмами.

В рамках Програми передбачається підтримка суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності та інших суб'єктів господарювання на відшкодування частини витрат на виставково-ярмаркові заходи в Україні та за кордоном, торгові місії, що здійснюються з метою презентації економічного потенціалу громади, згідно із Порядком (додаток 2).

Реалізація завдань і заходів Програми буде здійснюватися у співпраці і координації роботи із обласною державною адміністрацією, КП "Центр підтримки підприємництва Кропивницької міської ради", іншими суб'єктами, які надають послуги у сфері інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва, зокрема такими як: державна установа "UkraineInvest", державна установа "Офіс з просування експорту України", Асоціація міст України, Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області, Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата тощо.

## **VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

У результаті виконання завдань та заходів Програми передбачається:

налагодження та активізація соціально-економічних і культурних зв'язків між Кропивницькою територіальною громадою та громадами іноземних країн, зокрема з містами Крефельд (Німеччина) і Венло (Нідерланди), підписанню та реалізації партнерських угод (планів співробітництва) з іншими адміністративно-територіальними одиницями іноземних країн;

збільшення обсягів міжнародної технічної допомоги, залученої у різні галузі і сфери діяльності на території громади;

збільшення обсягів експорту товарів в середньому не менше ніж на 5% щорічно;

активізація інвестиційної діяльності на території громади;

завершення організаційних заходів зі створення 2-х індустріальних парків на території громади;

створення не менш як 300 додаткових робочих місць;

поліпшення поінформованості світової спільноти про стан та перспективи розвитку громади;

проходження навчання з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків (усього, з них: жінки/чоловіки; за рахунок бюджетних коштів/позабюджетних джерел) не менше 2-х осіб працівників департаменту з питань економічного розвитку – як головного розробника і головного виконавця Програми.

В кінцевому результаті це матиме позитивний вплив на підвищення конкурентоспроможності громади, формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу громади в Україні і світі, на поліпшення умов для життєдіяльності на території громади.

Очікувані результати виконання Програми наведено в додатку 1.

Стан виконання Програми за групами результативних показників буде відстежуватись із розподілом за статтю по завданнях, що містяться у додатку 1 до Програми, а саме:

забезпечення організації прийомів іноземних делегацій та візитів делегацій громади до іноземних країн;

проведення заходів з нагоди відзначення Дня Європи;

організація та проведення галузевих сесій муніципального інвестиційного форуму "TIME to INVEST", інших презентаційних заходів з популяризації потенціалу громади тощо;

виготовлення відеоролика про громаду та її інвестиційний потенціал українською та іноземними мовами;

організація підвищення кваліфікації та підготовки працівників міської ради для набуття практичних навичок з написання проєктних заявок для участі у відборі їх до фінансування за грантові кошти програм МТД;

забезпечення участі представників від міської ради у семінарах, презентаціях, конференціях, тренінгах, форумах.

Основним стримуючим фактором у досягненні мети Програми та очікуваних результатів її реалізації буде продовження збройної агресії РФ на території України.

### **VIII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ**

Прогнозні обсяги та джерела фінансування завдань і заходів, передбачених Програмою, наведені у додатку 1.

Фінансування заходів Програми буде забезпечено за рахунок коштів бюджету громади, державного бюджету, власних коштів підприємств, установ, організацій громади, іноземних інвесторів, міжнародної технічної допомоги, грантових та кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, а також інших, не заборонених законодавством України джерел.

Загальна потреба в коштах для забезпечення заходів Програми у 2024 - 2026 роках становить більш як 1,7 млн грн за рахунок коштів бюджету громади в межах і за напрямками, що визначені рішенням міської ради про бюджет громади на відповідний рік.

Обсяг видатків на виконання Програми визначається щороку під час складання проєкту бюджету громади на відповідний рік з урахуванням наявних реальних можливостей.

## **ІХ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ**

Координацію роботи з виконання завдань і заходів Програми здійснює департамент з питань економічного розвитку міської ради.

Виконавці Програми забезпечують підготовку та подання до департаменту з питань економічного розвитку міської ради:

1) щоквартально до 25 числа останнього за кварталом місяця:

а) інформацію про стан виконання завдань і заходів, передбачених Програмою;

б) інформацію про планові та фактичні обсяги фінансування в розрізі джерел фінансування;

в) інформацію про отримані результативні показники виконання завдань і заходів, передбачених Програмою;

2) щорічно до 28 лютого – проміжний (заключний) звіт про стан виконання завдань і заходів, планових та фактичних обсягів їх фінансування, отримані результативні показники виконання Програми.

Інформації подаються за формами, визначеними додатками до Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 (зі змінами).

Департамент з питань економічного розвитку міської ради готує узагальнену інформацію про стан виконання завдань і заходів, передбачених Програмою, про планові та фактичні обсяги і джерела фінансування та інформацію про отримані результативні показники її виконання та подає її:

щоквартально до 15 числа другого за звітним кварталом місяця – на розгляд постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики, а також розміщує на офіційному сайті міської ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до функціональних повноважень та постійна комісія міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

---

Додаток 1  
до Програми формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки

**ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ  
Програми формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу  
Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки**

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Налагодження та розширення співпраці з адміністративно-територіальними одиницями іноземних держав	Департамент з питань економічного розвитку	1. Забезпечення організації прийомів іноземних делегацій та візитів делегацій громади до іноземних країн	2024-2026 роки	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади (далі- Бюджет громади)	<b>Всього: 383,0</b> 2024 рік: 120,0 2025 рік: 128,0 2026 рік: 135,0	<b>Показник витрат</b>	120,0	128,0	135,0
							Обсяг видатків, тис. грн			
							<b>Показник продукту</b>	6	7	7
							Кількість візитів до громади представників іноземних держав та офіційних делегацій від громади за кордон, од.			
							Кількість громад партнерів, од.			
							<b>Показник ефективності</b>	20	18,3	19,3
							Середні витрати на організацію одного заходу, тис. грн			
							<b>Показник якості</b>	100	100	100
							Рівень виконання заходу, %			
Темп зростання кількості громад партнерів, %	150	100	100							



№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Департамент з питань економічного розвитку	Венло (Нідерланди)	2024-2026 роки	Бюджет громади	<b>Всього: 95,8</b> 2024 рік: 30,0 2025 рік: 32,0 2026 рік: 33,8				
			<b>Показник витрат</b>				30,0	32,0	33,8	
			Обсяг видатків, тис. грн							
			<b>Показник продукту</b>				30	35	35	
			Кількість залучених учасників, од.							
			<b>Показник ефективності</b>				1,0	0,92	0,97	
			Середні витрати на проведення одного учасника, тис. грн							
<b>Показник якості</b>	100	100	100							
Рівень виконання заходу, %										
2.	<b>Популяризація експортного потенціалу</b>	Департамент з питань економічного розвитку	1. Формування, виготовлення та розповсюдження Каталогу місцевих товаровиробників українською та іноземними мовами	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради				
							<b>Показник витрат</b>	-	-	-
							Обсяг видатків, тис. грн			
							<b>Показник продукту</b>	-	50	-
							Кількість залучених суб'єктів господарювання, од.			
							Кількість надрукованих примірників Каталогу місцевих товаровиробників (українською та іноземною мовами), од.	-	500	-
							<b>Показник ефективності</b>	-	-	-
Середня вартість одного примірника Каталогу місцевих товаровиробників, грн										
<b>Показник якості</b>	100	100	100							
Рівень виконання заходу, %										

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Департамент з питань економічного розвитку	2. Налагодження співпраці з Українським фондом стартапів, Офісом просування експорту, ДУ "Укрінвест" тощо	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Поширення інформації про промисловий та експортний потенціал громади України у світі. Нарощування промислового потенціалу в громаді.			
		Департамент з питань економічного розвитку	3. Забезпечення презентації потенціалу громади під час виставково-ярмаркових заходів в Україні та за кордоном	2024-2026 роки	Бюджет громади	<b>Всього: 480,3</b> 2024 рік: 150,0 2025 рік: 160,5 2026 рік: 169,8	<b>Показник витрат</b> Обсяг видатків а відшкодування частини витрат суб'єкту господарювання за участь у виставково-ярмаркових заходах, тис. грн	150,0	160,5	169,8
							<b>Показник продукту</b> Кількість суб'єктів господарювання, яким відшкодовано частину витрат за участь у виставково-ярмаркових заходах, тис. грн	4	5	6
							<b>Показник ефективності</b> Обсяг відшкодування одному суб'єкту господарювання частини витрат за участь у виставково-ярмаркових заходах, тис. грн	37,5	32,1	28,3
							<b>Показник якості</b> Темп зростання експорту, %	105	105	105
							Рівень виконання заходу, %	100	100	100



№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Департамент з питань економічного розвитку	4. Сприяння участі місцевих товаровиробників у Міжнародній агропромисловій виставці "AgroExpo"	2024-2026 роки	Кошти підприємств	Згідно із кошторисами підприємств	Збільшення зовнішньо – торговельного обороту підприємствами громади			
					Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Пожвавлення економічної активності в громаді			
					Кошти підприємств	Згідно із кошторисами підприємств				
3.	Сприяння інвестиційній діяльності	Департамент з питань економічного розвитку	1. Розробка стратегічно важливих для соціально-економічного розвитку громади інвестиційних пропозицій та проєктів, направлення їх до участі у конкурсних відборах по залученню інвестицій. Переклад їх на іноземні мови	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Активізація інвестиційної діяльності в громаді. Поліпшення умов життєдіяльності на території громади			
		Департамент містобудування та земельних ресурсів міської ради	2. Формування бази вільних земельних ділянок, найбільш привабливих для реалізації інвестиційних проєктів (Greenfield)	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Залучення інвесторів для реалізації інвестиційних проєктів			

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Департамент з питань економічного розвитку	3. Формування бази виробничих приміщень, які можна запропонувати інвесторам (Brownfield)	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Сприяння інвесторам у розширенні бізнесу			
		Департамент з питань економічного розвитку	4. Формування бази інвестиційних проєктів та інвестиційних пропозицій громади	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Популяризація інвестиційного потенціалу громади			
		Департамент з питань економічного розвитку	5. Організація та проведення галузевих сесій муніципального інвестиційного форуму "TIME to INVEST", інших презентаційних заходів з популяризації потенціалу громади тощо	2024-2026 роки	Бюджет громади	<b>Всього: 224,1</b> 2024 рік: 70,0 2025 рік: 74,9 2026 рік: 79,2	<b>Показник витрат</b>			
							Обсяг видатків, тис. грн	70,0	74,9	79,2
							<b>Показник продукту</b>			
							Кількість учасників форуму "TIME to INVEST", од.	60	60	60
							<b>Показник ефективності</b>			
							Середі витрати на одного учасника форуму "TIME to INVEST"	1,2	1,2	1,3
		<b>Показник якості</b>								
		Рівень виконання заходу, %	100	100	100					
		Департамент з питань економічного розвитку	6. Розробка інвестиційного паспорту громади на українській та іноземній мові, його виготовлення та розповсюдження	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	<b>Показник витрат</b>			
							Обсяг видатків, тис. грн	-	-	-
							<b>Показник продукту</b>			
							Кількість примірників інвестиційного паспорту громади (українською та іноземною мовами), од.	-	500	-
			Кількість залучених суб'єктів господарювання, од.	-	40	-				

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)								
							Назва показника	2024	2025	2026					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11					
							<b>Показник ефективності</b>								
							Середня вартість одного примірника інвестиційного паспорту громади (українською та іноземною мовами), грн	-	-	-					
							<b>Показник якості</b>								
							Рівень виконання заходу, %	-	-	-					
		Департамент з питань економічного розвитку	7. Визначення кредитного рейтингу громади за національною шкалою та рейтингу інвестиційної привабливості громади (співпраця з національними рейтинговими агентствами)	2024-2026 роки	Бюджет громади	<b>Всього: 161,0</b> 2024 рік: 50,0 2025 рік: 54,0 2026 рік: 57,0	<b>Показник витрат</b>								
								Обсяг видатків, тис. грн	50,0	54,0	57,0				
								<b>Показник продукту</b>				Кількість рейтингових звітів про оновлення кредитного рейтингу громади, од.	2	2	2
								<b>Показник ефективності</b>				Середня вартість одного звіту про оновлення кредитного рейтингу громади, тис. грн	25,0	27,0	28,5
								<b>Показник якості</b>				Рівень виконання заходу, %	100	100	100
								<b>Показник витрат</b>				Обсяг видатків, тис. грн	-	-	-
								<b>Показник продукту</b>				Кількість виготовлених відеороликів, од.	-	1	-
												Кількість суб'єктів господарювання залучених для зйомки у відеоролику, од.	-	20	-
		Департамент з питань економічного розвитку	8. Виготовлення відеоролика про громаду та її інвестиційний потенціал українською та іноземними мовами	2025 рік	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	<b>Показник витрат</b>								
								Обсяг видатків, тис. грн	-	-	-				
								<b>Показник продукту</b>				Кількість виготовлених відеороликів, од.	-	1	-
												Кількість суб'єктів господарювання залучених для зйомки у відеоролику, од.	-	20	-

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
							<b>Показник ефективності</b>			
							Середні витрати на виготовлення відеоролику, тис. грн	-	-	-
							<b>Показник якості</b>			
							Рівень виконання заходу, %	-	-	-
		Департамент з питань економічного розвитку, виконавчі органи міської ради	9. Вжиття заходів щодо забезпечення співпраці з інвесторами із урахуванням рекомендацій Мінекономіки щодо стандартів залучення та супроводу інвесторів на місцевому та регіональному рівні	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Впровадження сучасних практик управління інвестиційною діяльністю у громаді, уніфікація та оптимізація процесу підготовки інвестиційних матеріалів та продуктів			
		Департамент з питань економічного розвитку, виконавчі органи міської ради, ПАТ НВП "Радій", ПП "Компанія "Ростокагро" та інші	10. Сприяння у створенні та діяльності на території громади індустріальних парків	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Завершення організаційних заходів та прийняття всіх необхідних нормативних і дозвільних документів щодо створення і реєстрації 2-х індустріальних парків			

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Департамент з питань економічного розвитку, виконавчі органи міської ради	11. Забезпечення виконання заходів щодо реалізації Дорожньої карти з покращення бізнес-клімату в місті Кропивницькому, затверджених розпорядженням міського голови від 07 лютого 2022 року № 10	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Покращення бізнес-клімату в громаді			
4.	Налагодження та розширення взаємодії і співпраці громади з програмами і проектами міжнародної технічної допомоги та міжнародними фінансовими організаціями	Департамент з питань економічного розвитку	1. Надання інформаційно-консультативної підтримки підприємствам, установам та організаціям громади щодо можливостей участі у конкурсах/ проектах/ програмах міжнародної технічної допомоги і міжнародних фінансових організацій	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Розширення кількості установ і організацій, які долучились до участі в конкурсах проектів міжнародної технічної допомоги			

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Департамент з питань економічного розвитку, виконавчі органи міської ради	2. Формування (актуалізація) бази проєктних та інвестиційних пропозицій, реалізація яких потребує залучення міжнародної технічної допомоги, кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, направлення їх для участі у конкурсах	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради				
		Департамент з питань економічного розвитку	3. Проведення моніторингу діючих міжнародних фінансових, донорських та грантових організацій щодо можливості їх залучення до реалізації проєктів на території громади	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради				Розширення переліку програм і проєктів МТД, які реалізуються на території громади
		Департамент з питань економічного розвитку	4. Розвиток співробітництва з основними інвестиційними фондами (ЄБРР, ЄІБ, НЕФКО, Світовий Банк, USAID, GIZ тощо)	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради				Одержання кредитів, грантів на розвиток інфраструктури громади

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Департамент з питань економічного розвитку	5. Супровід реалізації програм і проєктів міжнародної технічної допомоги	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Поліпшення умов життєдіяльності на території громади, її інвестиційної привабливості			
5.	Підвищення ефективності управління процесами в сфері інвестиційної та міжнародної діяльності в громаді	Управління персоналу міської ради	1. Організація підвищення кваліфікації та підготовки працівників міської ради для набуття практичних навичок з написання проєктних заявок на участь у конкурсах програм МТД, ДБУ та інших донорів для реалізації стратегічних напрямів розвитку громади	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Збільшення кількості проєктних заявок, які подано виконавчими органами та відібраних для їх реалізації			
		Управління персоналу міської ради	2. Організація курсів підвищення кваліфікації для спеціалістів виконавчих органів міської ради з питань євроінтеграції	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Підвищення компетентності спеціалістів міської ради з питань євроінтеграційних процесів			
		Виконавчі органи міської ради	3. Забезпечення участі представників від міської ради у семінарах, презентаціях, конференціях, тренінгах, форумах	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Розширення ділових контактів			

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
6.	Популяризація і промоція громади в Україні та за кордоном	Департамент з питань економічного розвитку	1. Розробка та виготовлення презентаційної продукції, рекламно-інформаційних брошур, буклетів, плакатів, банерів тощо про громаду та її потенціал, міста-побратими на українській та іноземних мовах	2024-2026 роки	Бюджет громади	<b>Всього: 320,2</b> 2024 рік: 100,0 2025 рік: 107,0 2026 рік: 113,2	<b>Показник витрат</b>	100,0	107,0	113,2
							Обсяг видатків, тис. грн			
							<b>Показник продукту</b>	144	150	160
							Кількість виготовленої та придбаної інформаційно-маркетингової продукції, од.			
		<b>Показник ефективності</b>	0,7	0,7	0,7					
		Середня вартість однієї одиниці інформаційно-маркетингової продукції, тис. грн								
		<b>Показник якості</b>	100	100	100					
Рівень виконання заходу, %										
		Відділ по роботі із засобами масової інформації, департамент з питань економічного розвитку	2. Висвітлення та активне просування (таргетована реклама) інформації про громаду, її потенціал та перспективи розвитку через офіційні інтернет-ресурси, засоби масової інформації, розміщення на рекламних площах в межах області і України	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Ознайомлення із потенціалом громади широкого кола зацікавлених установ, організацій, суб'єктів господарювання і населення, як в Україні, так і за кордоном			



№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		Департамент з питань економічного розвитку	3. Проведення пошуку та збору інформації про заходи міжнародного характеру, зокрема виставки, ярмарки, семінари, форуми, круглі столи, конференції, що відбуваються в Україні та за кордоном, інформування суб'єктів господарської діяльності про зазначені заходи, у тому числі через офіційні інтернет-ресурси, засоби масової інформації	2024-2026 роки	Бюджет громади	В межах видатків на утримання виконавчих органів міської ради	Збільшення кількості суб'єктів господарювання, залучених для участі у презентаційно-виставкових заходах в Україні і за кордоном			
<b>РАЗОМ</b>						<b>Всього: 1744,0</b> 2024 рік: 545,0 2025 рік: 583,0 2026 рік: 616,0	-	<b>545,0</b>	<b>583,0</b>	<b>616,0</b>

Додаток 2  
до Програми формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки

**ПОРЯДОК**  
**надання фінансової підтримки**  
**для суб'єктів малого та середнього**  
**підприємництва Кропивницької міської територіальної громади**

**1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

1.1. Порядок надання фінансової підтримки для суб'єктів малого та середнього підприємництва (далі - МСП) Кропивницької міської територіальної громади (далі - Порядок) розроблено із урахуванням статей 4, 20, 78 Бюджетного кодексу України, відповідно до Програми формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки.

Порядок визначає умови та механізм виділення та використання коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади (далі – бюджет громади) на фінансову підтримку суб'єктів МСП Кропивницької міської територіальної громади (далі - громада), яка спрямовується на відшкодування частини витрат на виставково-ярмаркові заходи в Україні та за кордоном, торгові місії (далі - фінансова підтримка), а саме:

1.1.1. Участь у виставково-ярмаркових заходах (оренда місць у виставкових залах);

1.1.2. Друк промоційних матеріалів у професійних тематичних виданнях та каталогах виставок;

1.1.3. Внесок за участь у торгових місіях, бізнес-показах.

1.2. Надання фінансової підтримки суб'єктам МСП здійснюється з метою:

1.2.1. Підвищення рівня конкурентоспроможності.

1.2.2. Пошуку нових ринків збуту, активізації господарської ініціативи сторін, виходу на нові ринки, у тому числі міжнародні.

1.2.3. Налагодження комерційних контактів з новими партнерами.

1.2.4. Промоції власної продукції.

1.3. Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми за КПКВК 2717693 "Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю" є департамент з питань економічного розвитку (далі - Департамент).

1.4. Фінансова підтримка суб'єктів МСП громади здійснюється на безповоротній основі у межах бюджетних призначень на відповідний рік.

1.5. Рішення про надання фінансової підтримки приймається

Координаційною радою з питань розвитку підприємництва (далі - Координаційна рада), склад якої затверджується рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

До складу Координаційної ради входять представники виконавчих органів Кропивницької міської ради, громадських організацій підприємців, депутати міської ради.

1.6. Право на отримання фінансової підтримки мають юридичні особи та фізичні особи-підприємці, зареєстровані на території громади, у тому числі як платники окремих видів податків до бюджету громади, які:

1.6.1. Виробляють продукт, мають організований технологічний процес відповідно до законодавства України та надають послуги.

1.6.2. Є представниками МСП згідно з положеннями Господарського кодексу України, окрім тих, діяльність яких пов'язана із виробництвом та реалізацією підакцизних товарів, зброї та грального бізнесу.

1.6.3. Не мають заборгованості із заробітної плати та сплати місцевих податків і зборів.

1.7. Фінансова підтримка не надається суб'єктам МСП:

які в установленому законодавством порядку визнані банкрутами або стосовно яких порушено справу про банкрутство, проводиться санація або ліквідується;

є кредитними організаціями, страховими організаціями, інвестиційними фондами, недержавними пенсійними фондами, професійними учасниками ринку цінних паперів, ломбардами;

подають недостовірну інформацію про свій фінансовий стан;

у яких виявлені факти незаконного одержання та/або нецільового використання бюджетних коштів;

інші обмеження, які встановлені законом.

## **2. ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ**

2.1. Для отримання фінансової підтримки суб'єкти МСП подають на реєстрацію до управління діловодства та організаційної роботи Виконавчого комітету Кропивницької міської ради:

копію витягу/виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;

заяву згідно з додатком до цього Порядку;

копію договору із Надавачем послуг;

копію акта наданих послуг (виконаних робіт);

копію рахунку про оплату вартості наданих послуг (виконаних робіт); фото, що підтверджує участь у заході.

Суб'єкт МСП несе відповідальність за повноту та достовірність наданої інформації.

2.2. Після отримання документів Департаментом, секретар Координаційної ради перевіряє повноту поданих документів, які реєструються у відповідній книзі реєстрації учасників у день їх отримання.

Книга реєстрації учасників повинна бути прошнурована, пронумерована і засвідчена печаткою Департаменту.

Якщо подається неповний комплект документів або з порушенням вимог цього Порядку, такі документи не реєструються і повертаються суб'єкту господарювання із повідомленням причини повернення у день їх отримання.

Суб'єкт МСП, який подав документи на фінансову підтримку, в будь-який момент має право вимагати повернення наданих документів, про що подається заява у довільній формі в установленому порядку.

2.3. Розмір фінансової підтримки визначається на підставі рішення Координаційної ради:

2.3.1. Для юридичних осіб – 50 відсотків від вартості витрат відповідно до договорів з надавачем послуг, але не більше 40,0 тис. грн.

2.3.2. Для фізичних осіб-підприємців – 50 відсотків від вартості витрат відповідно до договорів з надавачем послуг, але не більше 30,0 тис. грн.

2.4. Рішення Координаційної ради приймаються на засіданнях у присутності більшості її членів відкритим голосуванням простою більшістю голосів.

У разі рівної кількості голосів голос головуючого на засіданні є вирішальним.

2.5. Департамент протягом 5 робочих днів з дня прийняття рішення письмово інформує суб'єктів МСП про рішення, прийняте Координаційною радою.

2.6. Суб'єкт МСП впродовж року може подати одну заявку на часткове відшкодування витрат на виставково-ярмаркові заходи в Україні та за кордоном, торгові місії за одним із напрямів, визначених у пунктах 1.1.1. - 1.1.3. Порядку.

2.7. Департамент перераховує одноразово суму, яка визначена рішенням Координаційної ради, на рахунок заявника, який зазначений у заяві.

2.8. Питання, які не врегульовані цим Порядком, вирішуються відповідно до чинного законодавства України.

---

Додаток  
до Порядку про надання фінансової  
підтримки для суб'єктів малого та  
середнього підприємництва  
Кропивницької міської  
територіальної громади

Форма  
Голові Координаційної ради з  
питань розвитку підприємництва

---

### **ЗАЯВА**

**на отримання фінансової підтримки на відшкодування частини витрат  
на виставково-ярмаркові заходи в Україні та за кордоном, торгові місії  
від \_\_\_\_\_**

(прізвище, ім'я та по батькові)

<b>№ з/п</b>	<b>Основні дані про Заявника</b>	
1	Повна назва заявника	
2	ПІБ керівника	
3	Код ЄДРПОУ/ПН	
4	Юридична адреса	
5	Фактична адреса розташування	
6	Контактні телефони, електронна пошта	
7	КВЕД	
8	Назва заходу, у якому брали участь	
9	Термін, дата та місце проведення заходу	
10	Продукція, що експонувалася	
11	Сума понесених витрат, грн (зазначити, на що саме відповідно до пунктів 1.1.1-1.1.3 Порядку)	
12	Реквізити розрахункового рахунку для перерахування компенсації (р/р, назва банку)	

Примітка: підписанням цього документа відповідно до Закону України "Про захист персональних даних" даю згоду департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради на обробку моїх персональних даних, даних суб'єкта господарювання у списках та/або за допомогою інформаційно-телекомунікаційної системи бази даних з метою підготовки відповідно до вимог законодавства адміністративної та іншої інформації, а також внутрішніх документів департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради. Зобов'язуюсь при зміні персональних даних надати у найкоротший термін уточнену інформацію.

Додатки до заяви:

- 1) копія договору із надавачем послуг, завірена належним чином;
- 2) копія акту наданих послуг (виконаних робіт), завірена належним чином;
- 3) копії рахунку про оплату вартості наданих послуг (виконаних робіт), завірена належним чином;
- 4) фото за результатами участі у заході.

З механізмом відшкодування ознайомлений.

\_\_\_\_\_  
ПІБ

\_\_\_\_\_  
посада

\_\_\_\_\_  
особистий підпис

" \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

\_\_\_\_\_